



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 30-31. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. július 29.

Lapunk legközelebb augusztus 12-én jelenik meg

Isten adta szépség, szorgalmas emberek



Ebben jelölte meg Babák Mihály polgármester Szarvas létének és fejlődésének fő forrásait a város 288. születésnapján tartott ünnepségen, az evangélikus Ótemplomban.

Az ünneplőket előbb Mótyán Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke köszöntötte, majd a polgármester mondta el ünnepi gondolatait. Az Isten adta szépséget és szorgalmas embereket méltatva kiemelte Tessedik munkáját, s feltette a szónoki kérdést: vajon tud-e a mai kor embere is olyan lenni mint elődei. Az eredményes és értékes munka feltételeként az összefogást, az egymás iránt érzett szeretetet, és a folyamatos megújulást, a csüggedés nélküli újrakezdés képességét jelölte meg Babák Mihály, remélve, hogy nemcsak a ma embere, de az utánunk jövő generációk is tud-

ják majd gazdagítani Szarvas városát.

Lázár Zsolt, az Ótemplom lelkésze a 34 telepes család erős hitét – a letelepedés-kor már közel 200 éves ágostai hitvallást – emelte ki, ami a szorgalmas munkával párosulva a tanyabokorból falut, majd várost varázsolt a vidékre, s tette a Körös-parti Athénná Szarvast. Mai korunk legnagyobb feladatának nevezte megtartani a fiatalokat a város számára, ami a jövőbe vetett hit nélkül nem lehetséges. Nobik Erzsébet lelkész az ősök nyelvén, szlovákul szolt az egybegyűltekhez, majd Mótyán Tibor mondta el ünnepi gondolatait.

A templomi megemlékezéseket követően a Letelepédsi Emlékkőnél helyeztek el koszorúkat és virágokat, majd a Hagyományörző Rezesbanda

vezetésével a Kossuth utcán a Harruckern szoborhoz vonultak az ünneplők, hogy az 1722-ben a vidéket újratelepítő báró szobránál helyezték el az emlékezés virágait.

A város születésnapjának ünnepe a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében folytatódott, ahol az esti színházi előadást megelőzően az önkormányzat által megszavazott kitüntetések adta át Babák Mihály polgármester, Földesi Zoltán, a Művelődési Bizottság elnöke, dr. Melis János jegyző, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző. A kitüntetettekéről szóló összefoglalót lapunk 2. oldalán találják az olvasók.

Nem utolsó sorban a Körúti Színház produkciójával, Molnár Ferenc Vörös malom című színművének bemutatójával ért véget Szarvas város 288. születésnapja.



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.